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WOW! WOW! WOW! Jediné vozidlo THE 8 X JEFF 
KOONS podpísané umelcom sa na charitatívnej aukcii 
spoločnosti Christie's predalo v New Yorku za 475 000 
dolárov. Celý výťažok v prospech Medzinárodného 
centra pre nezvestné a zneužívané deti ICMEC. 
  
  

Jediné umelcom podpísané vozidlo BMW M850i xDrive 
Gran Coupé sa predalo v aukčnej sieni Christie's za 475 
000 dolárov. Po medzinárodnom licitovaní online aj na 
mieste, napokon kladivo Tash Perrinovej, 
podpredsedníčky a dražiteľky v Christie's, odkleplo za 
potlesku pozvaných na slávnostnú večeru v hlavnej 
aukčnej sieni Christie's. 
 
New York. Dňa 4. apríla sa jediné vozidlo BMW M850i xDrive Gran Coupé s umelcovým 
podpisom predalo v aukčnom dome Christie's za 475 000 dolárov. Po intenzívnom 
medzinárodnom licitovaní online aj na mieste, napokon kladivo Tash Perrinovej, 
podpredsedníčky a dražiteľky v Christie's, odkleplo za potlesku pozvaných na slávnostnú 
večeru v hlavnej aukčnej sieni Christie's. Medzi hosťami bol aj samotný umelec, Alexander 
S. C. Rower, prezident Calder Foundation, zberateľ Larry Warsh a umelec FUTURA 2000. 
Toto vozidlo M850i xDrive Gran Coupé bolo úplne posledným exemplárom vyrobeným z 
limitovanej edície 99 kusov, ktoré sa vypredali za tri týždne po svetovej premiére v polovici 
februára. Celý výťažok aukcie putuje Medzinárodnému centru pre nezvestné a zneužívané 
deti (ICMEC), s ktorým Jeff Koons osobne spolupracuje už viac ako dve desaťročia. 
 
Jeff Koons, umelec: „Od výberu farieb až po celkový vzhľad a použitie materiálu má moje 
auto nádych superhrdinu. Darovať výťažok spoločnosti ICMEC a doslova zachraňovať 
životy detí je teraz ešte viac superhrdinské úsilie ako kedykoľvek predtým. Som nadšený, 
že aukcia tohto automobilu mala taký veľký úspech! Malo by to povzbudiť každého, aby sa 
zapojil a ocenil skvelú prácu, ktorú globálne nadácie robia preto, aby bol svet lepším 
miestom.“ 
 
„My v ICMEC sme veľmi vďační za štedrosť víťazného uchádzača, automobilky BMW, a 
najmä Jeffa Koonsa, ktorého partnerstvo a podpora je v našom úsilí pomáhať robiť zo 
sveta bezpečnejšie miesto pre deti kľúčová,“ hovorí Bob Cunningham, generálny riaditeľ 
ICMEC. „Finančné prostriedky získané z tejto spolupráce pomôžu ICMEC reagovať na 
kritické výzvy, ktorým deti čelia v dôsledku pandémie a nútenej migrácie. Tento štedrý 

http://www.bmwgroup.com/
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príspevok nám pomôže vyvinúť lepšie technológie na lokalizáciu a identifikáciu 
nezvestných detí, vrátane detí, ktoré sa stratili, boli unesené, alebo sa s nimi obchodovalo 
v konfliktných oblastiach. Rovnako pomôžu aj pri presadzovaní opatrení, zákonov a 
zásahov, ktoré lepšie riešia problémy, ako sú šírenie materiálov so sexuálnym zneužívaním 
detí, online zneužívanie a živé vysielanie, ktoré sa počas pandémie ukázali ako ešte väčšia 
hrozba pre deti.“ 
 
„Automobilka BMW s hrdosťou podporuje Medzinárodné centrum pre nezvestné a 
zneužívané deti prostredníctvom našej spolupráce s Jeffom Koonsom a aukciou tejto 
špeciálnej edície vozidla THE 8 X JEFF KOONS,“ povedal Sebastian Mackensen, prezident 
a generálny riaditeľ spoločnosti BMW of North America. „Zodpovedné aktivity sú dôležitou 
vlastnosťou našej spoločnosti, preto je obzvlášť potešujúce vedieť, že výťažok z tejto 
aukcie podporí deti v núdzi.“ 
 
Bonnie Brennanová, prezidentka spoločnosti Christie's Americas, poznamenala: „Je pre 
nás skutočne cťou, že sme sa mohli stať partnerom BMW Group a Jeffa Koonsa na živej 
charitatívnej aukcii modelu M850i xDrive Gran Coupé. V Christie's veríme v silu umenia a 
dizajnu zmeniť životy a sme veľmi hrdí na to, že môžeme získať finančné prostriedky na 
podporu Medzinárodného centra pre nezvestné a zneužívané deti, ktoré zlepšilo životy 
nespočetného množstva detí na celom svete.“ 
 
Živá charitatívna aukcia aukčného domu Christie's na Rockefeller Plaza v New Yorku, kde 
bol automobil verejne vystavený od 1. do 4. apríla, zdôraznila posledný vyrobený model 
THE 8 X JEFF KOONS. Toto vozidlo ponúka najexkluzívnejšiu dostupnú verziu z pôvodnej 
kolekcie pozostávajúcej z 99 kusov a odlišuje sa umelcovým podpisom na B-stĺpiku. 
Šťastný dražiteľ sa môže tešiť nielen na to, že bude vlastniť auto s podpisom Jeffa Koonsa, 
ale umelec ho zároveň pozve aj na osobnú prehliadku jeho manhattanského štúdia. 
 
Vozidlo THE 8 X JEFF KOONS predstavuje jeden z najrozsiahlejších výrobných procesov na 
zákazku, aké kedy BMW realizovalo. Jedinečný exteriér a interiér sú autentické umelecké 
diela samotného umelca. Exteriér vozidla sa vyznačuje výrazným a nápadným grafickým 
dizajnom, ktorý kombinuje 11 rôznych farieb exteriéru. 
 
Po charitatívnej aukcii v New Yorku sa THE 8 X JEFF KOONS predstaví na mnohých 
umeleckých veľtrhoch a podujatiach v Európe, Ázii a na Strednom východe, vrátane 16. 
ročníka Istanbul Contemporary, Paris Photo, Goodwood Festival of Speed a veľtrhu West 
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Bund Art & Design Fair v Šanghaji. Jeden z modelov bude vystavený aj v Danubiana galérií 
pri Bratislave od 21. apríla do 30. apríla 2022. 
 
O automobile THE 8 X JEFF KOONS 
THE 8 X JEFF KOONS predstavuje jeden z najrozsiahlejších výrobných procesov na 
zákazku, aký kedy BMW realizovalo, pričom jeho jedinečný vzhľad exteriéru a interiéru sú 
autentické umelecké výtvory samotného Jeffa Koonsa. Exteriér vozidla sa vyznačuje 
výrazným a nápadným grafickým dizajnom, ktorý kombinuje jedenásť rôznych farieb 
exteriéru. Koons zakomponoval najmä mnohé odtiene modrej, pripomínajúce rozľahlosť 
priestoru, čo nadväzuje na skutočnosť, že BMW radu 8 je celosvetovo dostupný produkt – 
kľúčová téma Koonsovej práce bez hraníc. 
 
Explodujúce línie farieb na zadnej časti sú poctou umelcovmu vozidlu BMW Art Car z roku 
2010, modelu E92 M3 GT2, ktoré štartovalo na pretekoch 24 hodín Le Mans. Nápis POP! 
na každej strane a graficky znázornený oblak pary symbolizujú silu a rýchlosť vozidla. 
Viacfarebný interiér pozostáva z prvotriednych materiálov, jemnej kože a veka držiaka 
nápojov so špeciálnym znakom THE 8 X JEFF KOONS doplnený o ikonický podpis Jeffa 
Koonsa. Sedadlá dostali čalúnenie výraznými červenými a modrými odtieňmi, ktoré 
evokujú nielen vysokovýkonnú M divíziu BMW, ale aj svet superhrdinov a komiksov, 
kľúčovú inšpiráciu v téme sily, ktorú Koons oživil v dizajne špeciálnej edície. 
 
Proces lakovania modelu THE 8 x JEFF KOONS si vyžiadal 11 rôznych etáp a niekoľko 
stoviek hodín práce na každé jedno vozidlo. Farby exteriéru a interiéru vznikli exkluzívne 
pre špeciálnu edíciu. V priebehu niekoľkých mesiacov ich počas viacerých osobných 
návštev v centrále spoločnosti BMW vyvinul samotný Koons v spolupráci s dizajnérskymi a 
inžinierskymi tímami automobilky BMW. Špecializované tímy priamo v závodoch 
spoločnosti BMW Group v mestách Dingolfing a Landshut, ktoré sa nachádzajú v 
nemeckom Bavorsku, vyrábali týždenne dve vozidlá. Každý hotový automobil sa dodáva s 
veľkoformátovým certifikátom pravosti obsahujúcim jeho jedinečné identifikačné číslo 
vozidla (VIN), ktorý osobne podpísali Jeff Koons a Oliver Zipse, predseda predstavenstva a 
generálny riaditeľ automobilky BMW. Celková vyrobená séria modelov THE 8 X JEFF 
KOONS je celosvetovo prísne obmedzená na 99 kusov. 
 
O Jeffovi Koonsovi 
Jeff Koons patrí medzi najvplyvnejších a najvýraznejších žijúcich umelcov na svete. Koons 
sa medzinárodne preslávil vďaka svojim sochám a maľbám, ktoré skúmajú význam v našej 
dobe presýtenej médiami. Koons, ktorý spája rigorózny konceptualizmus s komerčnou 

https://www.press.bmwgroup.com/slovak/article/detail/T0368053SK/pop-pop-pop-v-podobe-ed%C3%ADcie-the-8-x-jeff-koons-vytvoril-americk%C3%BD-umelec-spolu-s-bmw-svoje-vysn%C3%ADvan%C3%A9-vozidlo
https://www.press.bmwgroup.com/slovak/article/detail/T0368054SK/the-8-x-jeff-koons:-odborn%C3%A9-lakovacie-znalosti-z-landshutu-sa-naplno-predviedli-na-soche-na-koles%C3%A1ch-od-jeffa-koonsa
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estetikou a veľkolepými zobrazeniami s bezkonkurenčným stupňom technickej jemnosti, 
opakovane testoval limity výroby a histórie umenia a súčasne nanovo definoval 
minimalizmus a pop art. Koonsovo umenie, ktoré presahuje čas a priestor, vysokú a nízku 
kultúru, poskytuje vizuálny a povznášajúci zážitok. 
  
O Medzinárodnom centre pre nezvestné a zneužívané deti (ICMEC): 
Medzinárodné centrum pre nezvestné a zneužívané deti (ICMEC) je mimovládna nezisková 
organizácia, ktorá sa snaží o to, aby bol svet bezpečnejším miestom pre všetky deti, 
pričom ich ochraňuje pred sexuálnym vykorisťovaním, zneužívaním a rizikom zmiznutia. 
ICMEC so sídlom v Spojených štátoch amerických spolupracuje s partnermi z celého sveta 
na vývoji výskumných, technologických a vzdelávacích zdrojov na pomoc pri hľadaní a 
oslobodzovaní nezvestných detí, v boji proti online zneužívaniu a poskytuje starostlivým 
profesionálom, inštitúciám a komunitám možnosť chrániť deti pred všetkými formami 
sexuálneho zneužívania. Viac informácií nájdete na www.icmec.org. 
 
 
 
 
 
 
 
Kontakt pre médiá: 
 
BMW Slovenská republika 
Milan Stupka 
Corporate Communications Manager 
Mobil: 00 421 903 28 34 97 
E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com 
www.press.bmwgroup.com/slovak 
 
Média web stránka:  www.press.bmwgroup.com/slovak  
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup  
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView  
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup  
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú stanovené podľa 
európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase typového schválenia. Namerané hodnoty sú 
na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený 
rozsah hodnôt zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je určený 
výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje údaje o všetkých modeloch 
nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v každom predajnom mieste. 
 
BMW Group 
 
Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW 
Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem 
toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group 
prevádzkuje 31 výrobných a montážnych podnikov v 15 krajinách a predajnú sieť so 
zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 
 
Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2021 celosvetový predaj viac než 2,5 mil. 
osobných automobilov a viac než 194 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2021 činil 
zisk pred zdanením 16,1 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 111,2 miliardy eur. 
Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2021 po celom svete 118 909 
spolupracovníkov. 
 
Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a na 
zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu 
súčasť stratégie spoločnosti pri rozhodovaní smerom k budúcnosti v rámci celého 
hodnotového reťazca a to od výroby až po záver fázy životnosti všetkých produktov. 
 
BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 
 
BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 
Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť sleduje stratégiu dlhodobých partnerstiev pre 
dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. BMW Slovenská republika ponúka na 
slovenskom trhu špičkové automobily, motocykle a prémiové služby. Sieť partnerov tvorí: 
Desať autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto Palace a 
Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija 
Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum 
Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 
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Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť Auto Motiv, v 
Bratislave. 
 
Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach. 
 
Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a dve 
samostatné servisné prevádzky v Bratislave a Banskej Bystrici. 
 
Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Bratislave, Banskej 
Bystrici, Košiciach a v Žiline. 
 
BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 
Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 
 
Pridanou hodnotou priameho zastúpenia spoločnosti BMW Group, ktorá 1. júla 2021 
oslavuje 15 rokov svojho pôsobenia na slovenskom trhu prostredníctvom spoločnosti 
BMW Slovenská republika, je vyššia kvalita poskytovaných služieb. Zákazníci tak majú 
lepší prístup k objednávaniu a ku konfigurácii vozidiel, k lepšej podpore ako aj k ponukám, 
ktoré pružnejšie, precíznejšie a lepšie dokážu reagovať na špecifické potreby slovenských 
zákazníkov. Výhodou je aj priama komunikácia medzi slovenským zastúpením a centrálou 
v Mníchove, čo vedie k lepšiemu, transparentnejšiemu a vhodnejšiemu procesu 
rozhodovania bez ďalšieho medzistupňa. 


